


	國立中興大學附屬高級中學  110學年度 第一學期  第二次期中考    高二數B試題
                                                                  命題教師：呂老師  審題老師：張老師
                班級：二年班  座號：姓名                     試題共3頁


◎請於答案卡上書寫並劃記正確的身分資料，若因未劃記、劃記不完全或劃記錯誤。造成讀卡錯誤者，扣總成績5分。
常用數值:  log 2  0.3010；log 3  0.4771；log 7  0.8451

等比級數公式: 
一、配合題(共10分)
	  第1題至第5題，請將該題函數所對應的圖形，依圖形編號劃記在答案卡上。各題答對者得2分；答錯、未作答或
  畫記多於一個選項者，該題以零分計算。




1.  (     ) 設 ，。


2.  (     ) 設 ，。


3.  (     ) 設 ，。


4.  (     ) 設 ，。


5.  (     ) 設 ，。
   [image: 1-2-14e]        [image: 1-2-14b]      [image: 1-2-14c]      [image: 1-2-14d]     
    
                                                                        
      [image: ]     [image: ]       [image: ]      [image: ]      [image: ]  
二、單選題(共15分)
	第6題至第8題，每題有5個選項，其中只有一個是正確或最適當的選項，請將正確選項畫記在答案卡。各題答對者得5分；答錯、未作答或畫記多於一個選項者，該題以零分計算。



6. (     )  之值為下列何者？





         (1)    (2)    (3)    (4)    (5) 







7. (     )已知、、均為正數，且，，，則此三個數的大小順序為下列何者？





         (1)      (2)      (3)      (4)       (5) 







8. (     ) 設log 2＝a，log 3＝b，則log 之值為下列何者？
(1)　　　(2) 　　(3)　( 1＋3b－a )    (4)　(3＋b－3 a )　　(5)　( 3＋3b－3 a )


三、多選題(共15分)
第9題至第11題，每題有5個選項，其中至少有一個是正確的選項，請將正確選項畫記在答案卡。各題之選項獨立判
定，所有選項均答對者，得5分；答錯1個選項者，得3分；答錯2個選項者，得1分；答錯多於2個選項或所有選項均未作答者，該題以零分計算。

[image: NS1C21-E1R-2-1-32-109][image: NS1C21-E1R-2-1-33-109][image: NS1C21-E1R-2-1-34-109][image: NS1C21-E1R-2-1-36-109]9. (       ) 在下列圖形中，二次函數y＝ax2＋bx與指數函數y＝()x之圖形，可能是哪一選項？
[image: NS1C21-E1R-2-1-35-109]	(1)               (2)               (3)             (4)               (5)              
 　  
   









10. (       ) 若是對數函數　　圖形上一點，則下列哪個選項中的點也在該對數函數的圖形上？
            (1)        (2)         (3)         (4)         (5)  














11. (       ) 已知 ，，設函數與，請選出正確的選項。
            (1)　 的圖形與的圖形對稱於直線
            (2)  的圖形與的圖形沒有交點
            (3)　  
            (4)　  


            (5) 的圖形以軸為漸近線
四、選填題(共60分)
說明：第A至L題，將答案畫記在答案卡之「選擇（填）題答案區」所標示的列號（12–37）。每題完全答對給5分，答錯不倒扣，未完全答對不給分。

A. 方程式 的解為 。

B.  設銀行利率的算法有單利和複利兩種：




(I)單利：本利和本金；
(II)複利：本利和本金。
小興準備向銀行貸款1百萬元當做創業基金，其年利率為2%，約定三年期滿一次還清貸款的本利和。銀行貸款一般以複利（每年複利一次）計息還款，但給小興創業優惠改以單利計息還款。此優惠下，小興在三年期滿還款時可以比複利計息少繳元？






[bookmark: QQ200320000150_M][bookmark: QQ200320000150_2_H]C. 若、、三個點均在函數的圖形上，則之值為。


D. 求 之值為。(化為最簡分數)


E. 設a , b , c , d皆為正整數，且a log5400 2＋b log5400 3＋c log5400 5＝d，則之值為。




F. 已知坐標平面上三點，與　在同一直線上，則之值為。




G. 使用科學記號來表示時，則之值為。





H. 在坐標平面上，Γ是邊長為4的正方形，其中心位在點( 1 , 1 )，且各邊與坐標軸平行。已知函數的圖形與Γ相交，其中為實數，則的最大可能範圍為 ≤  ≤ 。
    








I.  傳染病在發生初期時，由於大部分人未感染且無抗體，所以總感染人數大都以指數形式成長。在「初始感染人數為，且每位已感染者平均一天會傳染給位未感染者」的前提下，天後感染到此疾病的總人數可以表示為
，其中且。已知某傳染病初期符合上述數學模型且每隔12天總感染人數會增加為5倍，試試求的值為。(化為最簡分數)




J. 滿足1 998 的最小自然數為。





K. 已知，，若A、B、C、D　為　x　軸上由左至右的四相異點，且，過　A、B、C、D　作　x　軸




   垂線分別交的圖形於　E、F、G、H，若，，則之值為。

L.  19世紀德國科學家費希納發現 “主觀感覺與刺激強度的對數成正比”的規律。若人類對於食物的甜味感受度 y (分)  
   和食物本身的甜度 x (度) 之關係符合上述定律，即 y＝a log x＋b，其關係如附圖所示。今有某種蛋糕原本讓顧
   客感受到的甜度為 s (分)，但是顧客普遍覺得不夠甜，若蛋糕師傅想調整甜度，重新製作一個讓顧客感受到甜度 
   超過 s+1 (分)的蛋糕，則重新製作的蛋糕本身的甜度至少要變為原來蛋糕的甜度的倍。(整數倍) 
   註：甜味感受度 y (分)，分數愈高愈甜。甜度 x (度)，x 愈大表示含糖量愈高。
    [image: NS1C21-2-3-18]  

答案卷
一、配合題 (每題2分，共10分)
	1
	2
	3
	4
	5

	4
	3
	5
	9
	7


二、單選題 (每題5分，共15分)
	6
	7
	8

	5
	4
	3


三、多選題 (每題5分，共15分)
	9
	10
	11

	124
	235
	135


四、填充題 (每題5分，共60分)

	A
	B
	C
	D
	E
	F

	3
	1208
	[bookmark: _GoBack]15
	

	

	45

	G
	H
	I
	J
	K
	L

	28
	

	

	16
	120
	5
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